



**ДИКАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

14 грудня 2022 року

№ 390

Про коригування адреси об'єкту нерухомого майна

З метою належного обліку та реєстрації об'єктів нерухомості на підвідомчій території селищної ради, керуючись ст. 37 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», Порядку присвоєння адрес об'єктам будівництва, об'єктам нерухомого майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 липня 2021 р. № 690 та приймаючи до уваги звернення гр. Логінова Віктора Олександровича, від 21.11.2022 року № 02.1-17/143,

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:**

1. Провести коригування адреси об'єкту нерухомого майна: приватному житловому будинку з господарськими будівлями та спорудами, який належав померлій Логіновій Катерині Федорівні, згідно свідоцтва про право власності на житловий будинок від 04.07.1977 року № [REDACTED], в частині зміни назви вулиці та нумерації, а саме з Полтавська область, Диканський район, [REDACTED], [REDACTED] на **Полтавська область, Полтавський район, [REDACTED]**, враховуючі дані погосподарської книги Диканської селищної ради, рішення 6 сесії 7 скликання Диканської селищної ради від 19.02.2016 року № 8 «Про перейменування назв вулиць, провулків, площ населених пунктів Диканської селищної ради Диканського району Полтавської області». Приватний житловий будинок з господарськими будівлями та спорудами розташований на земельній ділянці з кадастровим номером [REDACTED], загальною площею 0,15 га. Категорія земель – землі житлової та громадської забудови. Цільове призначення земельної ділянки – 02.1 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд

2. Начальнику відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Диканської селищної ради, Наталії ЗВАГОЛЬСЬКІЙ забезпечити внесення інформації про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна до реєстру адрес ЄДЕССБ.

**Секретар селищної ради**

**Вячеслав ЛОЗА**